

齐鲁晚报



2020.12.29 星期二

农历庚子年十一月十五 第11815期 大众报业集团(大众日报社)主办

文旅部:统筹推进双节疫情防控和旅游安全工作

继续执行“75%”政策

文化和旅游部28日表示,统筹推进元旦、春节期间疫情防控和旅游安全工作。明确继续暂不恢复旅行社及在线旅游企业出入境团队旅游及“机票+酒店”业务,继续执行“75%”政策。

继续执行“75%”政策,即景区接待游客量不超过最大承载量的75%,剧院等演出场所观众人数不超过座位数的75%,上网服务场所、歌舞娱乐场所、游艺娱乐场所接纳消费者人数不超过核定人数的75%;推进旅游景区预约常态化,实现限量、预约、错峰入园游览。广大游客元旦、春节期间减少不必要出行,非必要不安排出境旅游,不要前往国内中高风险地区旅游。
据新华社

复工就是稳就业,复产就是稳经济。年初面对突如其来的疫情,不少企业到了“生死关头”。不过,危机面前,不能一味“等靠要”,自救是必须的!餐饮、影院、工厂……众多企业一手抓疫情防控,一手抓复工复产,开足马力、千帆竞发,与时间赛跑,向目标迈进,把失去的时间追回来,让企业运转起来,活下来,就是大英雄!



逆风奔跑

面孔 2020

齐鲁晚报·齐鲁壹点年终特别报道

详见A03-A06版

没想到影院这么快迎来春天



百丽宫影城经理
董文欣

影院停摆6个月
遭遇人生最大危机
本来做好打持久战的准备
没想到影院这么快复苏
复工后
大家都憋足劲儿玩命干
这一年电影人太不容易
2020年是活着
2021年希望活得更好
能恢复到2019年的八成



像吃九转大肠,最后是甜味



鼎好董事长
韩震

停业两个月损失两三千万
员工主动抵押房产“自救”
大家抱团冲到底
上半年亏损已全部打平
还孕育了第二条盈利曲线
疫情对餐饮业最大影响
是让餐饮回归了本质
复盘2020,有危又有机
就像吃了一顿“九转大肠”
这一年还是有甜味的



花好月圆,能活下来真好



凯瑞董事长
赵孝国

疫情突袭,每天损失300万
却承诺不裁员、不降薪
不给社会添麻烦
大家集思广益
积极调整经营战略
靠烤鸭和年夜饭迎“复兴”
整体业绩开始同比上升
2020年,能活下来真好
疫情考验企业精神
明年还要继续做大



感觉今年自己更被需要



湖上“鸿雁”
王少朋

每天往返湖上五六小时
13年跑33万公里水上邮路
为7个村3500多名村民投递
他成为乡亲们
最信任的湖上“鸿雁”
他说,这特殊的一年
感觉自己更被人需要
干这活要能耐得住寂寞
“我对家乡有感情,
得坚持干下去”

